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1、 已知两数的最大公因数是
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，最小公倍数是
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，已知其中一个数是
[image: image4.wmf]18

，那么另一个数是（   ）。

[image: image5.wmf]A

.
[image: image6.wmf]36

                
[image: image7.wmf]B

.
[image: image8.wmf]42

              
[image: image9.wmf]C

.
[image: image10.wmf]48

                
[image: image11.wmf]D

.
[image: image12.wmf]56


【分析】 6=2×3，126=2×3×3×7另一个数一定包含2、3以及公倍数中18不含有的素因数7，2×3×7=42。故选B。
2、 由
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、
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、
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这三个数字组成的三位数中，能同时被
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和
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整除的数有（   ）个。
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【分析】 
[image: image26.wmf]A


【分析】 数
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具有下列性质：当它被
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除，余
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；被
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除余
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，被
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除余
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，被
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除余
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，被
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除余
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，那么具有这样性质的三位数（包括数
[image: image38.wmf]119

在内）共有（   ）个.
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【分析】 这样的三位数加1，就是2、3、4、5、6的公倍数，而2、3、4、5、6的最小公倍数为60，而是60的倍数中是三位数的有120、180、
[image: image47.wmf]××××××

、960共有（960-120）/60+1=15（个）.这些数减去1就能被2除，余1；被3除余2，被4除余3，被5除余4，被6除余5.故选D。
3、 5个分数中
[image: image48.wmf]3

7

，
[image: image49.wmf]4

9

，
[image: image50.wmf]17

35

，
[image: image51.wmf]101

203

，
[image: image52.wmf]203

405

中最大数与最小数差是（   ）
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【分析】 仔细观察5个数不难发现他们都很接近
[image: image61.wmf]1

2

，此题可以利用标准数法，分别和
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作比较。
其中只有
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，其余的都小于
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，那么最大数就是
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。
计算另外4个分数与
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的差，有
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是最小的，那么最大数与最小数的差为：
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。故选
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4、 计算:
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【分析】 原式
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故选
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5、 一件商品，先降价
[image: image86.wmf]10%

后，又提价
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，这件商品现价是（   ）
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.比原价便宜      
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.比原价贵       
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.和原价相等      
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.不能比较
【分析】 
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6、 
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加上它的
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得到一个数，再加上所得的数的
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又得到一个数，再加上这次得数的
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又得到一个数，……，以此类推，一直加到上一次得数的
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。最后得到的数是（   ）。
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【分析】 由
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加上它的
[image: image107.wmf]1

2

得
[image: image108.wmf]1

20081

2

æö

´+

ç÷

èø

，再加上这数的
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得
[image: image110.wmf]11

2008(1)(1)

23

´+´+

，依此类推，最后得到的数为
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。故选
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7、 学校买来四种图书，科技书是其余三种书的三分之一，文艺书是其余三种书的二十三分之五，连环画是其余三种书的五分之二，史地书比文艺书多
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本，连环画有（   ）本。
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【分析】 先考虑科技书，它是其余书的三分之一，那么，科技书是所有书的
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同样的去分析剩下的三种书，文艺术是其余书的二十三分之五，
那么，
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，文艺书是所有书的
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，连环画是所有书的
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。
史地书是所有书的
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这些书一共有
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本。
所以连环画有
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本。故选
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8、 一个圆的半径变成原来的
[image: image131.wmf]3

倍，则它的面积变成原来的（   ）
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【分析】 
[image: image140.wmf]C


9、 下列说法正确的是（   ）
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的倒数是
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.一个正整数不是素数就是合数       
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.圆的周长是直径的
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.自然数包括零和正整数
【分析】 
[image: image148.wmf]D


10、 如图，阴影部分面积为（   ）
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【分析】 
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